

# IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI



## ZELENA JAMA

Krajani Zelene jame so v maju, v mesecu, ko praznujejo svoj krajevni praznik, dobili v roke drugo letošnjo številko svojega glasila. Na štirih straneh seznanja krajane z dejavnostjo OŠ Vide Pregarc, VVZ 'Angele Ocepek in društva upokoencev. Objavljen je tudi prispevek o delu mladinske organizacije, o uspehih in prizadevanjih njenih članov na kulturnem, športnem in tehničnem področju. Prva tret-

jina članka je sicer namenjena organizaciji plesov ob koncu tedna, vendar avtorica Irena Vrečič opozarja, da je to le del njihove dejavnosti. Kljub temu, da je uvodni del prispevka posvečen tako rekoč »zabavni« dejavnosti mladinske organizacije, verjamemo, da mladi pri tem ne pozabljajo na druge naloge, ki jih morajo uresničevati v naši samoupravni socialistični družbi. D. J.

## ZADOBROVA-SNEBERJE

KK SZDL v naši KS je na svoji zadnji seji predsedstva obravnavala in kritično presojala svojo dejavnost v akciji Nič nas ne sme presenetiti, v mednarodnem letu otroka in drugo. Člani so razpravljali o meji med KS Polje in Zdobrova — Sneberje, o kateri je govor že deset in več let. Gre za morebitno združitev z Novim Poljem, tj. s področjem od železniške proge do neke naravne, sedaj še neugotovljene meje. Razlogi so bili zelo pretehtani. Odločitev o kakršnemkoli drugačnem razmejevanju ni bila sprejeta. Pohvalno je, da sta začeli KK SZDL v KS Polje in Zdobrova — Sneberje sodelovati, saj se je seje poleg predstavnika OK SZDL udeležil tudi predsednik KK SZDL Polje, predstavnik naše konference pa je vabljen na enako sejo v Polje.

Predstavniki republiške skupnosti za ceste so si s predstavniki naše KS zopet ogledali Šmartinsko cesto. Šlo je za gradnjo pločnika, tj. za varnost pešcev. Dokler pa občani ne bodo videli na trasi strojev, bodo to še vedno le njihove želje.

Obveščamo vse krajane, da je na sedežu naše KS v I. nadstropju

zadružnega doma nameščena oglasna deska, na kateri je imenski seznam krajevne samouprave v naši KS, KK SZDL, vseh komisij, SIS, delegacije, potrošniškega in poravnalnega sveta.

Na sestanku komisije za spremembo v VVZ v oba nova vrtca (v Novem Polju in Sneberjih) so ugotovili, da je prispelo 205 vlog, mest bo pa 174 v obeh vrtcih. Komisija še ni dokončno sklepala o vseh prošnjah.

Pionirski pevski zbor OŠ Leopolda Mačka-Boruta je nastopil na zaključni prireditvi Vesele šole v stavbi Iskre na Trgu revolucije. Delovna organizacija Saturnus pa je poklonila temu zboru avtobusni izlet v Lipico in Postojnsko jamo. Zelo pohvalno dejanje delovne organizacije!

Pionirska gasilska desetina našega društva se je v mesecu mladosti in ob 30-letnici GD Slape-Polje udeležila pionirskega občinskega tekmovanja v Polju. Dosegla je 3. mesto in prejela pokal. Za doseženi uspeh pionirjem čestitamo.

Tajnik in tehnični sekretar našega gasilskega društva se je udeležil strokovne ekurzijze ter sodeloval v uradni delegaciji gasilske zveze Slovenije in SIS za varstvo pred požarom, ki je bila na obisku pri gasilskih enotah v Švici in Avstriji.

IVAN KOS

## DOLSKO



Model F — 3B veselo jadra nad glavami gledalcev

## Modelarski miting

Po uspeli lanskoletni samostojni razstavi letalskih modelov v telovadnici Partizana v Dolskem so prizadevni modelarji Dolskega, ki delujejo v okviru ljubljanskega društva, priredili na stari cesti Dolsko—Kleče konec maja modelarski miting.

Ljubitelji modelarstva, povabljeni gostje in številni krajski so z veliko pozornostjo spremljali lete radijsko vodnih jadralskih in motornih modelov. Posebno jih je navdušil leti krožnik, katerega letalne vrage presegajo vsa pričakovanja. Škoda, da modelarjem iz AK Kranj za-

radi okvare na motorčku ni uspelo spraviti v zrak akrobatskega modela SUPER STAR, ki je pri dobrem vodenju zmožen zahtevnejših akrobatskih veščin kot pravo letalo.

Predvideni enourni program se je zaradi navdušenja gledalcev podaljšal, modelarji so morali svoje nastope tudi po trikrat ponavljati. A zadovoljni modelarji so obljubljeni, da se bodo v bodoče še bolj trudili in da modelarskih mitingov v Dolskem ne bo manjkalo.

Besedilo in foto: FRANC DRČAR

## Vprašanje vodstvu KS

Poleg križišča Kavčičeve in Kajuhove ulice stoji hišica, ki sameva zastrti oken in prazna. Ali čemu služi? Če ne, naj bi bil kiosk, prodajalna avtobusnih žetonov, časopisov, karkoli. Kaj menite?

Jagr

## MOSTE

ZA ZAKLJUČEK CIBIBANOVH URIC IN V POČASTITEV MESECA MLADOSTI

## Izlet cicibanov

Konec maja so cicibani iz KS Moste, ki so redni obiskovalci cicihanov uric v Ročevci in Zakotnikovi ulici ter na Zaloški cesti 76, odšli na izlet. Kar 45 vznemirjenih malčkov je nestrpno čakalo pred avtobusom.

Se slovo od očkov in mamic, in že je avtobus »potegnil«. Tovarišica Andreja je zaigrala na harmoniko, cicibančki pa so vneto peli pesmice. Dobra ura vožnje je hitro minila in pred otroškimi zdraviliščem na Rakitni so se usuli iz avtobusa ščebetajoči moščanski cicibani. Cist zrak, jasno nebo in sonce so jih zvabili v travo, na gugalnice in igrala. Po kosilu, ki so z njim postregle prijazne kuharice doma kar pod košatimi drevesi na dvorišču, se je dolga kolona cicibančkov in tovarišic odpravila peš k jezeru. To je bilo veselje!

Pozno popoldne, ko se je sonce že spuščalo, so cicibančki posedli v avtobus in sofer jih je varno popeljal domov.

Društvo prijateljev mladine krajevne skupnosti Moste organizira poletniško varstvo otrok od 1. julija do 31. avgusta vsak dan razen sobot in nedelj od 6.30 do 14.30! Cicibane bodo čuvali tovarišice iz vrtca in vzgojiteljske šole.

Početniško varstvo bo brezplačno, ker bo stroške varstva, kopanja, iger in delovnih pripomočkov kriilo društvo prijateljev mladine KS Moste, ki se trudi, da bi za otroke s svojega območja zagotovilo varne in srečne tudi tiste počitniške dni, ki jih starši zaradi svojih delovnih obveznosti ne morejo posvetiti svojim malčkom. Starši, pošljite prijave na krajevno skupnost Moste do 30. junija!

Društvo prijateljev mladine Moste

## PISMA BRALCEV

### Varujmo ljudi in okolje

Udeležil sem se republiškega seminarja RK za ustanavljanje higiensko-imunoloških aktivov v KS pa sem dolžan sporočiti in vprašati:

1. Kaj je botrovalo dvema težkima prometnima nesrečama 4. junija 1979 popoldne na križišču s Pokopališko ulico?

2. Križišče Pokopališke ulice s Kavčičevo je slabo razsvetljeno, cestišče pokrpano kot beračeva bisaga, robniki pločnikov so pogreznjeni od težkih vozil. Kakih dvajset let čakamo tu na semafor. Mimogrede: kdo je dovolil postaviti tovarniške smernike in privatniške napise na nosilce uličnih svetilk?

3. Na tem križišču se stekajo tri »poti«. Onega dne ob 21. uri 32 minut sem bil priča skoraj akrobatskemu padcu starejšega kolesarja, ki mu je pri zavijanju v desno spodrsnilo na pravi oljni luži. Poleg odrgnin si je še nalomil desno roko! Šel sem naprej po oljni

sledi ob desnem pločniku proti Šmartinski. Niti kvadratni meter ni brez oljnih, naftnih in ne vem še kakšnih neasfaltno barvanih madežev!

Poleg označenega parkirišča za tovornjake je osem nosilcev neonskih svetilk, ki so tega večera vse svetile. Na prvih šestih so bile še do letošnje pomladi pritrjeni koški za smeti, to pot pa je sameval le še košek na novem »kandelabru«. Obročni nosilci nemočno samevajo in rjavijo.

Desno na zelenici pa me ob vsem tem niti ni preveč presenetila standardna nesnaga — od iztrošenih oljnih čistilcev do praznih konzerv, steklenic in odvrženega pomožnega se-deža.

JANEZ GRČAR

Spoštovani! Vaše pismo smo posredovali pristojnim službam in čakamo na odgovor.

UREDNIŠTVO

## ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA

## Nagrajeni napori

Prireditev Naši zbori 7. junija v kulturnem domu na Vevčah je bila dostojna predstavitev vsega tistega, kar v naši občini organizirano deluje na področju ene najlepših kulturnih zvrsti — zborovskega petja. Organizatorica — občinske zveze kulturnih organizacij — je prireditev vzorno pripravila prek svojega odbora za glasbeno dejavnost pod vodstvom Nade Jurjec. Seveda pa sta dobro organizacijo dokazovala predvsem tudi prepolna dvorana in dobro petje, okrasil pa je vse to še prvi nastop novoustanovljenega mešanega zbora Vevče pod vodstvom Aste Baus.

Na prireditvi so se predstavili: moški pevski zbor Bizovik pod vodstvom Jožeta Drobeža, mešani pevski zbor Svobode Zalog pod vodstvom Mavricija Slatnarja, mešani pevski zbor Pugled iz Lipoglava pod vodstvom Srdjana Ribaroviča, mešani pevski zbor

Vide Pregarc pod vodstvom Janeza Trilerja in oktet Julon pod vodstvom Stanka Zadravca. Oktet železniške tovarne postaje zaradi bolezni dveh članov ni nastopil, pač pa so na začetku nastopili mladi pevci iz Sostrega pod vodstvom Dušana Kobala. Poudariti velja porast kvalitete zborovskega petja v naši občini in zaključno pesem, ki so jo skupaj s pevci zapeli vsi zadovoljni obiskovalci prireditve (na sliki). Ta večer je bila poplačana marsikatera ura dela in prostega časa za petje. Nastopajoči so se nato še dalj časa ob petju zadržali na tovariškem srečanju v restavraciji vevškega doma. Najdlje je seveda proslavljal svoj uspešni nastop domači zbor, ki je kljub številnim težavam pokazal velike možnosti in nedvomno bomo o njem še slišali!

Pomen petja v pevskih zborih je v povezovanju delavcev, štu-

dentov, gospodinj, upokoencev in mladih z namenom, da preizkusijo, koliko zmorejo, če se za kaj zavzamejo. Pevci iz Lipoglava in Bizovika se dobivajo tako kot prenek je drugod — ob večerih, v Julonu usklajujejo troizmensko delo, marsikdaj pevci izkoristijo dopust...

Naporne ure trdega dela in

odrekanja so torej poplačane na reviji. Ker je to delo prostovoljno, je toliko več vredno. Tega se zavedajo tudi v sredinah, kjer se bodo v bližnji prihodnosti spet pojavili pevski zbori: v Jaršah, v Žitu, Emoni — Blagovnem centru, Sapu...

Besedilo ČG, slika: T. ZUPAN

## ● Ustanovljamo mladinski pevski zbor

Pred mesecem je v festivalni dvorani nastopilo prek 900 mladih pevcev iz naše občine. Mnogi med njimi bodo zapustili osnovne šole in se vključili v srednješolsko delo. Ostal jim bo spomin na petje v osnovnošolskih zborih. Spomin naj le ostane, s petjem pa mladi še nadaljujejo! KJE?

V Sloveniji skorajda ni srednješolskih pevskih zborov, v naši občini pa smo na zvezi kulturnih organizacij sklenili, da bomo imeli tak zbor, moščanski mladinski pevski zbor!

Začenjamo z evidentiranjem mladih kandidatov, ki bi radi peli v tem zboru. Moščanski mladinski pevski zbor bo predvidoma pričel z vajami že jeseni!

Vsi, ki želite prepevati v tem zboru, sporočite nam vašo željo in pripravljenost na naslov: Zveza kulturnih organizacij Ljubljana Moste-Polje, Proleterska 1-III.

## ● RAZSTAVA ANTONA REPNIKA

V prvi polovici junija je v Jelovškovi galeriji na Kodeljevem razstavljal koroški samorastnik, slikar Anton Repnik. Njegova umetnost je socialno angažirana, bojevniška in prodorna.

Sedaj 54-letni Anton Repnik je bil čevljar, delavec — težak in priučen kovač, delal je v tovarni in na polju. Nikjer ni našel notranjega miru, mnogokrat je bil v življenju razočaran in njegove barve vse od otroških let pojejo o žalostnih ljudeh. In prav v dnevi žalosti, jeze in razočaranja je vzklikal pri Repniku želja po upodabljanju. Moral je sporočiti svetu, kaj je lepo, kaj bi moralo biti bolje in česa ne bi smelo biti.

Ob odprtju razstave se je v Jelovškovi galeriji zbralo veliko ljubiteljev likovne umetnosti. Užitek ob gledanju Lovca na begu, Kvartopirceve, Sosede, Moža z vilami, Sončnic, Ljudje pri koritu in drugega, s čimer se je Repnik predstavil, so obogatili še mladi umetniki moščanske glasbene šole, ki so pripravili priložnostni nastop.

## ● RAZSTAVE V JELOVŠKOVI GALERIJI

Na Jelovškovo galerijo smo se že navadili. Ali pa raste zanimanje za razstave v občini? Vsekakor lahko za štiri zadnje letošnje razstave rečemo, da so bile dobro obiskane, saj je v knjigi obiskov podpisanih vselej prek 500 ljubiteljev likovne umetnosti!

Navadite se prihajati v Jelovškovo galerijo tudi vi — morda kar po poletnem kopanju na bližnjem kopališču Kodeljevo. Razstavni prostor je le slabih sto metrov oddaljen od kopališča.

